
セルフ型アンケートツール「Freeasy(フリージー)」｜10代モニ
ターが増加！2週間で30,000サンプル回収可能！

アイブリッジ株式会社が展開するセルフ型アンケートツール“Freeasy(フリージー)”では、約45
0万人のモニター会員を活用し、10代男女を対象に、Z世代に関する調査を実施いたしました。

【はじめに】
アイブリッジ株式会社が展開するセルフ型アンケートツール“Freeasy(フリージー)”では、10代
の調査モニタ数が増加しており、回収力も向上しています。
そこで、10代の自社モニターを対象に30,000人の大規模調査を実施しました。
インターネットリサーチ業界では10代の回収が難しいという課題がありましたが、Freeasy（フリ
ージー）ではより自由に簡単に10代の大量サンプル回収が可能となりました。
これからも皆様のご要望にお応えできるネットリサーチツールを目指しバージョンアップして参
りますのでぜひご期待ください。以下から調査結果となります。

今回調査した項目は、「職業」「部活動」「アプリ」「SNS」「収入源」「親ガチャ」「推し活・
マイブーム」「政治への関心」「アフターコロナでの活動」「TV、SNS・スマートフォンの視聴時
間」の10項目です。

調査名：Z世代に関する調査
調査対象：15～19歳男女 合計30,000名
調査期間：2021年10月15日  ～28日

【10代の回答者の属性内訳】
今回調査した項目のうち、「性別」についてみてみると、『女性(72.3%)』、『男性(27.7%)』と
女性の方が多い結果となりました。

「居住地」については、「東京(10.2%)」が最も多く、地方別にみてみても「関東(34.2%)」が最
も多い結果となりました。回収結果と地方別の人口割合とを比較してもほとんど差異がない結果
となりました。

「職業」についてみてみると、一番多かったのは「高校生(55.0%)」で全体の過半数を占め、次い
で「大学生(21.1%)」「専門学生(8.1%)」「中学生(4.4%)」「正社員（自営業含む）(3.7%)」と続
く結果となり、10代回答者のの9割は「学生」であることが明らかとなりました。
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【10代の１割がスマートフォンを一日「10時間以上」利用していると回答！】
今回調査した項目のうち、利用しているSNSを聞いたところ、『LINE(87.2%)』が最も多く、次い
で『Youtube(78.9%)』、『Instagram(76.8%)』、『Twitter(65.2%)』、『TikTok(54.4%)』、『Sn
ow(30.5%)』と続く結果となり、
LINEは約9割の人が利用している結果となりました。

次に、『親ガチャ』という言葉についてどのように感じるかを聞いたところ、
『やや理解できる(27.3%)』と回答した人が最も多く『とても理解できる(19.4%)』と合わせると
「理解できる(46.8%)」と回答した人が半数を占め、
次いで『どちらともいえない(25.2%)』、『まったく理解できない(14.8%)』、『あまり理解でき
ない(13.2%)』と続く結果となりました。

また、一日のTV、YouTube、TikTok、Instagram、その他動画配信サービス、スマートフォンの視
聴（利用）時間を聞いたところ、まず「TV」についてみてみると、『30分未満(26.3%)』と回答し
た人が最も多く、『30分～1時間未満(17.4%)』『1～2時間未満(18.2%)』『2～3時間未満(11.3%)
』と3時間未満と回答した人を合わせると73.3％となり、TVは比較的視聴時間が短い結果となりま
した。しかし、『利用しない(11.6%)』と回答した人が1割にとどまるなど、10代の9割はTVを視聴
していることが明らかとなりました。
また、「スマートフォン」についてもみてみると、『4～5時間未満(14.0%)』と回答した人が最も
多く、『10時間以上(10.7%)』と回答する人も1割いるなど、「利用しない」と回答する人は約2％
にとどまる結果となりました。

【全設問項目】
あなたの職業を教えてください。(SA)
あなたが所属している部活動があれば教えてください。(SA)
あなたがスマートフォンでよく利用しているアプリを教えてください。(MFA)
あなたが利用しているSNSを教えてください。(MA)
あなたの現在の収入源を教えてください。(MA)
あなたは新政権に期待しますか。(SA)
『親ガチャ』という言葉についてどのように感じますか。(SA)
あなたがしている推し活、マイブームがあれば教えてください。(MFA)
新型コロナウイルスが落ち着いたらやりたいことを教えてください。(MA)
あなたの一日のTV、YouTube、TikTok、Instagram、その他動画配信サービス、スマートフォンの
視聴（利用）時間を教えてください。(MTS)

また、「スマートフォンでよく利用しているアプリ」、「推し活、マイブーム」については10代
回答者30,000人分のテキスト回答をローデータとして確認することも可能です。詳しくはお問い
合わせください。

【アンケートモニターは全国450万人を対象】
今回実施した自主調査では、15～19歳を対象に2週間で30000サンプルの回収でZ世代に関する調査
をいたしました。
アイブリッジ株式会社ではインターネットリサーチサービスにおける15年間の実績で、調査会社
やシンクタンク、学術調査にも多く選ばれている国内最大規模の450万人超のアンケートモニター
を保有しています。
また、弊社が提供する24時間セルフ型アンケートツール「Freeasy」では、年齢や性別、居住エリ
アといった基本的な情報だけでなく、結婚・職種・業種・子供・世帯年収・居住形態にいたるま
で、合計9種類の属性をご用意しています。



今回実施した10代のみの調査だけでなく、学生のみを対象とした調査や、「東京都」在住の方限
定の調査など、9つの属性から対象者を絞り込み、アンケートを実施することが可能です。

■「Freeasy(フリージー)」について 
ネットリサーチ実績15年以上の当社がもっと手軽にネットリサーチをご利用いただくため開発し
た、低価格とスピード、使いやすさに特化したセルフ型アンケートツールです。 
初期費用や月額は一切かかりません。使いたいときにいつでもご利用いただけます。 

 【特徴】 
・500円から@10円で利用可能
・全国450万人のモニタ保有 
・リアルタイム集計で即日納品 
・最短10分後からアンケート開始 
・シンプルなデザインで簡単作成 

～ネットリサーチをもっと自由に簡単に～ 
▼詳細はこちらから 
https://freeasy24.research-plus.net/
■マーケティングリサーチの学習セミナーやノウハウブログ情報はこちら
https://freeasy24.research-plus.net/blog
■リサーチ、その他マーケティングに関するご相談・お問い合わせはお気軽に
https://freeasy24.research-plus.net/contact
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​その他、ご不明点などございましたらお気軽にご連絡ください。 

□調査データの転載・引用をご希望の方、 
アンケートに関するお問合せはこちらまで⇒ 
…………………………………………………………………………………………
 アイブリッジ株式会社 Freeasy（フリージー）事務局 
[Freeasy] https://freeasy24.research-plus.net/
TEL ： 
 MAIL： 
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